

REACTUALIZAREA STUDIULUI DE FEZABILITATE AL OBIECTIVULUI DE INVESTITII: "LUCRARI DE APARARE IMPOTRIVA INUNDATIILOR IN BAZINUL HIDROGRAFIC CASIMCEA", JUDETUL CONSTANTA

I.D.: 62865150

Documente participare:

- FisaDate_DF1126222.pdf
- 2 Caiet Sărcini React SF CASIMCEA.pdf
- 3 CONTRACT SERVICII REACTUALIZARE SF CASIMCEA.doc
- 4 FORMULARE REACTUALIZARE SF CASIMCEA.docx
- DUAE_CERERE_141916.xml

Data publicarii	10.11.21	Coduri CPV	71300000-1
Termenul limita pentru depunere:	06.12.21	Pretul estimativ:	185.000,00 RON - 185.000,00 RON

Descriere: Obiectul si scopul documentatiei il constituie prestarea serviciilor de proiectare - Reactualizare Studiu de Fezabilitate, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de apărare împotriva inundațiilor în bazinul hidrografic Casimcea, jud. Constanța" cu scopul de îmbunătățire a standardelor de viață ale populației și a standardelor de mediu și de implementare a infrastructurii adecvate de prevenire a riscurilor naturale în zonele cele mai expuse la risc, proiectul contribuind substanțial la îndeplinirea angajamentelor de aderare a României la UE cu privire la protecția mediului. Obiectivele proiectului se încadrează în obiectivele urmărite de Strategia Națională de Management al Riscului la Inundații pe Termen Mediu și Lung Scopul aplicării prezentei proceduri este contractarea serviciilor de proiectare - Reactualizare Studiu de Fezabilitate, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de apărare împotriva inundațiilor în bazinul hidrografic Casimcea, jud. Constanța". Prin contractarea serviciilor de proiectare pentru elaborarea documentatiei tehnico-economice reactualizare Studiu de Fezabilitate, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de apărare împotriva inundațiilor în bazinul hidrografic Casimcea, jud. Constanța" se urmareste finalizarea investitiei, care are drept scop reducerea gradului de risc la inundatii si respectarea prevederilor stabilite prin Strategia Nationala de Management a Riscului la Inundatii pe termen mediu si lung. Avand in vedere ca lucrarile proiectate si partial executate au fost dimensionate pentru un debit de calcul de Q 5% si tinand cont ca in conformitate cu H.G. nr. 846/11.08.2010 privind aprobarea Strategiei Nationale de Management al Riscului la Inundatii pe Termen Mediu si Lung debitul de dimensionare a lucrarilor este de Q 1% este necesara redimensionarea capacitatilor investitiei. Tinand cont de cele mentionate este necesara Reactualizarea Studiului de Fezabilitate. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este 12. Termenul de raspuns la solicitarile de clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 7 zile.
